

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	東北財務局長
【提出日】	平成24年12月26日
【事業年度】	第61期（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）
【会社名】	株式会社サトー商会
【英訳名】	Satoh&Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 玉根 裕
【本店の所在の場所】	仙台市宮城野区扇町五丁目6番22号
【電話番号】	022(236)5600(代表)
【事務連絡者氏名】	専務取締役管理本部長 岡本 雄次郎
【最寄りの連絡場所】	仙台市宮城野区扇町五丁目6番22号
【電話番号】	022(236)5600(代表)
【事務連絡者氏名】	専務取締役管理本部長 岡本 雄次郎
【縦覧に供する場所】	株式会社大阪証券取引所 (大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年6月28日に提出いたしました第61期（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(金融商品関係)

(有価証券関係)

3【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(金融商品関係)

当連結会計年度（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）

(訂正前)

2. 金融商品の時価等に関する事項

平成22年3月31日における連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。なお、時価を把握することが極めて困難と認められるものは含まれておりません（（注）2.参照）。

	連結貸借対照表計上額 (千円)	時価(千円)	差額(千円)
(1) 現金及び預金	1,072,979	1,072,979	-
(2) 受取手形及び売掛金	4,826,463	4,826,463	-
(3) 有価証券及び投資有価証券	9,340,531	<u>8,889,984</u>	<u>450,547</u>
資産計	15,239,974	<u>14,789,427</u>	<u>450,547</u>
(1) 支払手形及び買掛金	6,293,273	6,293,273	-
(2) 短期借入金	565,000	565,000	-
(3) 未払法人税等	359,000	359,000	-
負債計	7,217,273	7,217,273	-

(注) 1. ~ 2. (省略)

3. 金銭債権及び満期のある有価証券の連結決算日後の償還予定額

	1年以内 (千円)	1年超 5年以内 (千円)	5年超 10年以内 (千円)	10年超 (千円)
現金及び預金	1,072,979	-	-	-
受取手形及び売掛金	4,826,463	-	-	-
有価証券及び投資有価証券				
満期保有目的の債券				
(1) 国債・地方債等	-	-	-	-
(2) 社債	-	1,000	-	-
(3) その他	<u>6,000,000</u>	-	500,000	1,800,000
その他有価証券のうち満期 があるもの				
(1) 債券(社債)	-	15,000	-	-
(2) その他	<u>500,000</u>	-	-	500,000
合計	12,399,443	16,000	500,000	2,300,000

(訂正後)

2. 金融商品の時価等に関する事項

平成22年3月31日における連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。なお、時価を把握することが極めて困難と認められるものは含まれておりません(注)2.参照)。

	連結貸借対照表計上額 (千円)	時価(千円)	差額(千円)
(1) 現金及び預金	1,072,979	1,072,979	-
(2) 受取手形及び売掛金	4,826,463	4,826,463	-
(3) 有価証券及び投資有価証券	9,340,531	<u>8,890,984</u>	<u>449,547</u>
資産計	15,239,974	<u>14,790,427</u>	<u>449,547</u>
(1) 支払手形及び買掛金	6,293,273	6,293,273	-
(2) 短期借入金	565,000	565,000	-
(3) 未払法人税等	359,000	359,000	-
負債計	7,217,273	7,217,273	-

(注) 1. ~ 2. (省略)

3. 金銭債権及び満期のある有価証券の連結決算日後の償還予定額

	1年以内 (千円)	1年超 5年以内 (千円)	5年超 10年以内 (千円)	10年超 (千円)
現金及び預金	1,072,979	-	-	-
受取手形及び売掛金	4,826,463	-	-	-
有価証券及び投資有価証券				
満期保有目的の債券				
(1) 国債・地方債等	-	-	-	-
(2) 社債	-	1,000	-	-
(3) その他	<u>1,000,000</u>	-	500,000	1,800,000
その他有価証券のうち満期 があるもの				
(1) 債券(社債)	-	15,000	-	-
(2) その他	<u>5,500,000</u>	-	-	500,000
合計	12,399,443	16,000	500,000	2,300,000

(有価証券関係)

当連結会計年度(平成22年3月31日)

(訂正前)

1. 満期保有目的の債券

	種類	連結貸借対照表計上 額(千円)	時価(千円)	差額(千円)
時価が連結貸借対照表計 上額を超えるもの	(1) 国債・地方債等	-	-	-
	(2) 社債	-	-	-
	(3) その他	500,000	504,050	4,050
	小計	500,000	504,050	4,050
時価が連結貸借対照表計 上額を超えないもの	(1) 国債・地方債等	-	-	-
	(2) 社債	1,000	1,000	-
	(3) その他	<u>7,800,582</u>	<u>7,345,985</u>	<u>454,597</u>
	小計	<u>7,801,582</u>	<u>7,346,985</u>	<u>454,597</u>
合計		<u>8,301,582</u>	<u>7,851,035</u>	<u>450,547</u>

2. その他有価証券

	種類	連結貸借対照表計上額(千円)	取得原価(千円)	差額(千円)
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えるもの	(1) 株式	197,837	143,352	54,484
	(2) 債券			
	国債・地方債等	-	-	-
	社債	-	-	-
	その他	-	-	-
	(3) その他	-	-	-
	小計	197,837	143,352	54,484
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えないもの	(1) 株式	21,862	27,713	5,851
	(2) 債券			
	国債・地方債等	-	-	-
	社債	15,000	15,000	-
	その他	804,250	1,000,000	195,750
	(3) その他	-	-	-
	小計	841,112	1,042,713	201,601
合計		1,038,949	1,186,065	147,116

(注) 省略

(訂正後)

1. 満期保有目的の債券

	種類	連結貸借対照表計上額(千円)	時価(千円)	差額(千円)
時価が連結貸借対照表計上額を超えるもの	(1) 国債・地方債等	-	-	-
	(2) 社債	-	-	-
	(3) その他	500,000	504,050	4,050
	小計	500,000	504,050	4,050
時価が連結貸借対照表計上額を超えないもの	(1) 国債・地方債等	-	-	-
	(2) 社債	1,000	1,000	-
	(3) その他	2,799,582	2,345,985	453,597
	小計	2,800,582	2,346,985	453,597
合計		3,300,582	2,851,035	449,547

2. その他有価証券

	種類	連結貸借対照表計上額(千円)	取得原価(千円)	差額(千円)
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えるもの	(1) 株式	197,837	143,352	54,484
	(2) 債券			
	国債・地方債等	-	-	-
	社債	-	-	-
	その他	-	-	-
	(3) その他	-	-	-
	小計	197,837	143,352	54,484
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えないもの	(1) 株式	21,862	27,713	5,851
	(2) 債券			
	国債・地方債等	-	-	-
	社債	15,000	15,000	-
	その他	804,250	1,000,000	195,750
	(3) その他	<u>5,001,000</u>	<u>5,001,000</u>	-
	小計	<u>5,842,112</u>	<u>6,043,713</u>	201,601
合計		<u>6,039,949</u>	<u>6,187,065</u>	147,116

(注) 省略